



# Our school our diversity

your story in 60 seconds

## Pravila za video takmičenje “Naša škola, naše različitosti”

### Skraćena verzija

- Na društvenim medijima mogu se koristiti WhatsApp, Viber App i Line App aplikacije
- Da bi postali učesnik takmičenja uploadujte svoj video od/do 60 sekundi koristeći WhatsApp, Viber App ili Line App na telefon broj +31641644344 (pažnja, tarifira se kao međunarodni poziv) ili pošaljite svoj rad na sledeću e-mail adresu [videocontest@osce.org](mailto:videocontest@osce.org)
- Prilog će se pojaviti na web strani ove kampanje: [www.osce.org/our-school-our-diversity](http://www.osce.org/our-school-our-diversity). OEBS zadržava pravo da diskvalifikuje svaki prilog i spreči njegovo objavljivanje iz bilo kog opravdanog razloga a pogotovu ako se radi o neprihvatljivom sadržaju koji je definisan u sledecem Pravilniku: [www.osce.org/hcnm/225526](http://www.osce.org/hcnm/225526)
- Tri videa će biti nagrađena nagradama koje su ovde opisane: [www.osce.org/our-school-our-diversity](http://www.osce.org/our-school-our-diversity)
- Video prilog može biti poslat iz bilo koje zemlje, ograničenja nema
- Svi prilozi trebaju biti izrađeni i distribuirani prema važećim pravilnicima o opštem stvaralaštvu i licenciranju (CC BY-NC-SA): <https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/legalcode>
- Ova promocija ni na koji način nije sponzorirana, organizovana, podržana ili povezana sa WhatsApp, Viber App, Line App, ili bilo kojom drugom društvenom mrežom koje se za nju koriste.
- NAPOMENA: Imajte na umu da je ovo samo skraćena verzija pravila promocije. Svi prilozi moraju biti u skladu sa punom verzijom pravila koja su dostupna ovde: [www.osce.org/hcnm/225526](http://www.osce.org/hcnm/225526)

### Promocija

“Naša škola, naše različitosti” video takmičenje je promotivni događaj koji organizuje Visoki Komesar Nacionalnih Manjina OEBS-a. U ovim Pravilima za korišćenje (ili skraćeno “Pravilniku”), “OEBS” je skraćena koja će se koristiti za Organizaciju za Evropsku Bezbednost i Saradnju, Visokog Komesara Nacionalnih Manjina OEBS-a i/ili njihove zvaničnike, po potrebi.

### Pravo učestvovanja

Promotivna kampanja je, tokom promotivnog perioda, otvorena za sve osobe koje zadovoljavaju propisane kriterijume. Osoblje OEBS-a može poslati svoje radove ali oni u tom slučaju neće biti u konkurenciji za dobijanje nagrada.

## Ulazni kriterijumi

Da bi učestvovao u promociji, učesnik mora dostaviti video dužine do 60 sekundi korišćenjem WhatsApp, Viber App ili Line App aplikacija na broj telefona +31641644344 (pažnja, tarifira se kao međunarodni poziv) ili elektronskom postom na adresu [videocontest@osce.org](mailto:videocontest@osce.org) (Napomena: ne kačite sam video zapis već pošaljite link do lokacije na koju je učitano, npr. na [Dropbox](#), WeTransfer, [MEGA](#) ili [TransferBigFiles](#)). Nema ograničenja u smislu broja dostavljenih radova po osobi i/ili korisnika društvenih mreža. Jedna osoba/korisnik može osvojiti samo jednu nagradu tokom ove promocije. U slučaju spora u vezi identiteta učesnika/dobitnika nagrade, rad će biti predstavljen kao vlasništvo vlasnika elektronske adrese/naloga društvene mreže u vreme učitavanja istog. Svi radovi moraju biti dostavljeni/učitani u roku propisanom ovom kampanjom da bi ušli u konkurenciju za dobijanje nagrada.

Učesnici moraju imati između 12 i 18 godina starosti i moraju imati unapred obezbeđenu saglasnost roditelja/staratelja' za učešće u kampanji. U slučaju da su u projekat uključene i druge osobe, učesnik/podnosilac je dužan da unapred obezbedi, ako je potrebno, i pristanke njihovih roditelja'/staratelja'. Podnosilac je odgovoran za poštovanje internih pravila oglašavanja e-mejl servis provajdera/društvenih mreža koje će koristiti za podnošenje rada.

Radovi dostavljeni na bilo koji drugi način sem opisanih neće biti prihvaćeni.

Svi podneti radovi moraju biti originalni i prethodno neobjavljivani radovi, kreirani od strane podnosioca i ne smeju koristiti materijale drugih autora, osim u slučaju kad je obezbeđena dozvola tih drugih autora za korišćenje tog/tih materijala. Rad ne sme sadržati, po pravilima propisanim od strane OEBS-a, nikakve sadržaje koji:

- promovišu alkohol, droge, duvan, oružje ili vatreno oružje (ili korišćenje ičeg od pomenutog);
- promovišu bilo kakve aktivnosti koje mogu biti nebezbedne ili opasne; promovišu bilo kakve političke stavove ili poruke;
- su obsceni ili uvredljivi; popularišu bilo koji oblik mržnje ili takvih grupa;
- su seksualno eksplicitni ili sugestivni; prikazuju bezrazložno nasilje ili ponižavanje bilo koje etničke, rasne, religiozne, rodne profesionalne ili dobne grupe; su uvredljivi ili pornografski; sadrže golotinju;
- očigledno kopiraju druge podnete radove;
- klevetaju, lažno predstavljaju ili potcenjuju druge osobe/kompanije /organizacije;
- sadrže/prikazuju (bez dozvole vlasnika) zaštitne znakove, logoe ili brend odeću (kao i prepoznatljiva pakovanja ili unutrašnjost/fasade objekata) koje su nečije vlasništvo;
- sadrže bilo kakve lične podatke osoba kao što su registarske tablice vozila, lična imena, adrese elektronske poste ili kućne adrese;
- prikazuju, bez dozvole vlasnika, autorska dela koja su nečije vlasništvo (uključujući fotografije, skulpture, slike i druge umetničke radove ili prikaze objavljene na televiziji, filmovima ili drugim medijima);
- su zabranjeni bilo kojim važećim zakonom.

OEBS zadržava pravo da, ukoliko se zaključi da prilog ne ispunjava zadate uslove promocije na bilo koji način, uključujući neprihvatljive sadržaje ili na drugi način ne ispunjava zahteve ove promocije, kao sopstveno diskreciono pravo, eliminiše bilo koji prilog, kako sa veb stranice tako i sa učešća u promociji. OEBS nema obavezu da objavi razloge zbog kojih je neki prilog uklonjen.

### **Vlasništvo/Korišćenje priloga**

Svi prilozima trebaju biti podneti u skladu sa opštim pravilima licenciranja Creative Commons license (<https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/legalcode>), koja dozvoljavaju deljenja, ako su tako i deljena i u nekomercijalne svrhe. Samim tim, podnosilac je saglasan da OEBS ima, u celom svetu, besplatno, neprenosivo, neekskluzivno i neponištivo pravo da koristi ta prava za podnete priloge da : a) reprodukuje i deli podneti prilog, u celosti ili delovima, isključivo u nekomercijalne svrhe. Tokom korišćenja ovih licencnih prava, OEBS će naglašavati zasluge autora tih priloga.

### **Izbor dobitnika nagrada**

OEBS odlučuje i bira nagrađene priloge na bazi njihove kreativnosti, jasnoće i inventivnosti poruke. Dobitnici će biti obavesteni elektronskom poštom na adresu koja je korišćena prilikom podnošenja priloga. Ako dobitnik, u roku od tri (3) dana, ne odgovori na obaveštenje ili/i ne ispuni upropisane uslove, biće diskvalifikovan a OEBS zadržava pravo da izabere drugog dobitnika od preostalih radova koji zadovoljavaju zadate uslove. Pobjednik je dužan da dostavi svoje kontakt podatke radi dostavljanja nagrade. Rok za dostavljanje tih informacije je pet (5) dana. Nepostupanje po gore iznetim zahtevima ili povrat neuručene nagrade ili obaveštenja o nagradi može uzrokovati poništenje odluke o toj nagradi a OEBS zadržava pravo da u tom slučaju odabere druge dobitnike.

Odluke OEBS-a o dobitnicima su konačne i na njih nema prava žalbe. OEBS zadržava pravo da dodeli manji broj ili ne dodeli nagrade uopšte, ukoliko ne primi dovoljan broj priloga koji zadovoljavaju uslove i kvalifikuju se u konkurenciju za dodelu nagrada ove promocije.

### **Nagrade**

Predviđeno je da, po završetku promotivnog perioda, OEBS dodeli tri nagrade. Nagrade se ne mogu zamenjivati, prosledivati ili ustupati bez odobrenja OEBS-a. Nagrada sadrži samo ono što je navedeno u njenom opisu.

### **Promotivni period**

Promocija počinje 4. Marta 2016 i traje do 31. Marta 2016, u 23:59 pm (srednjeevropsko vreme, UTC+01:00).

### **Obeštećenje od strane učesnika/pobednika**

Samim učešćem u promociji, učesnik/pobednik prihvata kompletno i potpuno oslobađanje od odgovornosti OEBS-a, njegovih institucija, misija na terenu, ugovarača, zaposlenih i eksperata za bilo kakve eventualne povrede, štetu ili gubitke koji mogu nastati kod učesnika/pobednika, uključujući ali ne ograničavajući se na eventualne fizičke povrede, smrt, ili oštećenja imovine a nastale su, u celini ili delimično, kao rezultat učešća na ovom konkursu, bilo kakvom kršenju ovih pravila ili prilikom bilo koje aktivnosti oko primanja bilo koje nagrade, uključujući i samo primanje, držanje i korišćenje (pravilno ili nepravilno) iste. Učesnik/dobitnik se slaže da se OEBS potpuno oslobađa odgovornosti od svih a bilo kakvih zahteva podnešenih od trećih strana koji se tiču njegovih priloga podnešenih OEBS-u, i to bez ikakvih uslova. Učesnik/pobednik preuzima potpunu odgovornost za sve eventualne

takse (poreze) na nagrade, uključujući i porez na prihod, troškove posebne dostave kao i eventualne slučajne troškove nastale prilikom preuzimanja nagrade.

Od svih dobitnika nagrada ove promocije može biti zahtevano da potpišu izjavu o oslobađanju od odgovornosti pre preuzimanja nagrade. Ako dobitnik ima manje od 18 godina, od njenog/njegovog staratelja se može zahtevati da potpišu izjavu o oslobađanju od odgovornosti pre preuzimanja nagrade.

### **Ograničenja odgovornosti**

OEBS ne preuzima odgovornost za usluge koje pružaju treće strane, uključujući ali ne ograničavajući se na pružaoce usluga elektronske pošte i sevisa WhatsApp/Viber/Line. OEBS nije odgovoran za 1) sadržaj podnetih priloga; 2) kršenje autorskih prava učesnika od strane trećih strana; 3) gubitak priloga, ili 4) bilo kakvu mrežnu, kompjutersku tehničku, programsku ili tehničku smetnju koja se može desiti, uključujući ali ne ograničavajući se na eventualne smetnje koje mogu uticati na slanje ili nemogućnost slanja priloga. OEBS nije odgovoran za bilo kakvu eventualno netačnu ili nepreciznu informaciju, bilo da je uzrokovana od strane korisnika web strane ili opreme ili programa uključenih u realizaciju ove promocije, kao ni bilo kakve ljudske ili tehničke greške koja bi se mogla desiti tokom trajanja i upravljanja ovom promocijom.

OEBS može, korišćenjem diskrecionog prava, odlučiti da eliminiše učesnika iz promocije ili konkurencije za dobijanje nagrade, ako utvrdi da učesnik pokušava da utiče na regularan tok konkursa varanjem, hakovanjem, prikrićanjem ili bilo kojim drugim nelegalnim igračkim metodama (uključujući korišćenje programa za automatsko brzo pristupanje) ili namerava da uznemiri, povredi, pretili ili zlostavlja bilo kog drugog učesnika ili predstavnika OEBS-a. Ako, iz bilo kog razloga, ovu promociju ne bude bilo moguće izvesti kao što je planirano zbog, uključujući ali se ne ograničavajući na zaraze kompjuterskim virusima, bagove, upade, neovlašćene aktivnosti ili bilo kog drugog razloga koji nije u sferi odgovornosti OEBS-a koji ometa ili otežava upravljanje, bezbednost, ravnopravnost ili samo pravilno sprovođenje konkursa, OEBS zadržava diskreciono pravo da otkáže, modifikuje, prekine ili suspenduje promociju.

Promocija nije ni na koji način podržana, sponzorisan ili upravljana od strane, niti na bilo koji način povezana sa WhatsApp, Viber ili Line, ili bilo kojim drugim društvenim mrežama koje se u njenoj realizaciji koriste.

### **Publicitet/Objavlivanje**

Samim učešćem u promociji i/ili prihvatanjem nagrade, učesnik daje OEBS-u odobrenje da koristi njeno/njegovo ime, nadimak na mrežama i sajtovima(nik), adresu (grad i država), fotografije, glas i/ili druge podatke, informacije o nagradi i/ili priloge, sad poznate ili kasnije pronađene, i njihovo postavljanje na bilo kojim medijima (uključujući, bez ograničenja, OEBS web sajtove i društvene mreže i kanale).

### **Privilegije i imunitet**

Ništa od ili u vezi ovih pravila se ne sme koristiti u kao osnova za pozivanje, direktno ili ne, na privilegije ili imunitet koji OEBS, njegove institucije, misije ili osoblje uživaju.

### **Dodatni uslovi**

Uključivanjem u promociju putem društvenih mreža kao što je predviđeno pravilima o učešću, kao i direktnim postavljanjem priloga na net, učesnici/pobednici se obavezuju da će se pridržavati pravila i

poštovati odluke OEBS-a, koje su konačne. Nepoštovanje ovih pravila može dovesti do diskvalifikacije iz promocije. OEBS zadržava pravo da bilo koju osobu za koju utvrdi da je namerno prekršila pravila trajno eliminiše iz promocije. OEBS zadržava pravo da bez prethodnog upozorenja otkáže, izmeni ili suspenduje promociju bez ikakve nadoknade učesnicima.

### **Informacije o temi:**

Preporučeni pravni okvir <http://www.convinceandconvert.com/social-media-strategy/3-ways-to-ensure-your-social-promotions-follow-the-law/>